



PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

Campus Universitário

Caixa Postal 3037 – Lavras - MG - 37200-900

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGEPE nº 23/2022

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Lavras no uso das competências delegadas pela Portaria Reitoria nº 296, de 13/04/2022, resolve retificar o Edital PROGEPE nº 23/2022, publicado no DOU de 06/05/2022, Seção 3, páginas 95 a 97, conforme abaixo:

nos itens 3.2.5 e 3.3, **onde se lê:**

Resolução CUNI nº 59/2019

Leia-se:

Resolução CUNI nº 59/2017

Lavras, 11 de maio de 2022.

Viviane Naves de Azevedo
Pró-Reitora

[Digite texto]